



Как чудо-автогородок преподал юиловцам урок



В минувшую пятницу площадь Торжеств им. В.П. Мазикина была «захвачена» десантом юных инспекторов дорожного движения. Поводом для «вторжения» на общественное пространство города послужил приезд мобильного автогородка из Кузбасского детско-юношеского центра безопасности дорожного движения.

Продолжение читайте на стр. 2.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

В городе завершился отопительный сезон.

С 15 мая остановлены все городские котельные, прекращена подача тепла в жилые дома и объекты социальной сферы. Тем самым началась масштабная подготовка к отопительному сезону 2017-2018 годов, на что направляются средства бюджета и предприятий. Для полного проведения комплекса ремонтных работ в июне и августе большинство котельных прекратят на несколько дней подачу горячей воды, а 14 июня и 9 августа на сутки остановят водовод.

С 15 мая началась акция «Чистая река - чистые берега».

Она проходит в рамках Всероссийской экологической акции «Вода России» и направлена на очистку берегов малых рек, водоемов, водохранимых зон, мест массового отдыха. В плане мероприятий - уборка и очистка от мусора береговой полосы и русел рек, в том числе Ини; вырубка зарослей; благоустройство родников. Состоятся также выступления агитбригад, экологические уроки, флешмобы, конкурсы. Акция продлится до 1 октября.

Оформить участок и дачу в собственность можно прямо на месте.

С наступлением дачного сезона специалисты МФЦ «Мои документы» начали выездные приемы в садоводческих товариществах. Такая губернаторская мера поддержки действует второй год подряд. В 2016 году мобильные офисы МФЦ провели 58 выездов по приему документов от садоводов, в итоге право на земельные участки оформили 298 собственников. Мобильные офисы будут работать в садовых обществах по мере подачи заявок.

Службы заботятся о трудоустройстве выпускников и детей-сирот.

В городском центре занятости населения провели профориентационную консультацию «Будущее зависит от тебя» с участием ребят из специальной коррекционной школы № 6, безработных детей-сирот, выпускников профессиональных образовательных организаций в возрасте 18-20 лет. Им рассказали о специальностях, которые востребованы на рынке труда, учебных заведениях города, государственных услугах, оказываемых в сфере занятости.

Взрослые и дети участвуют в военно-патриотической игре «Зарница».

Массовая игра с участием горняков шахтоуправления имени А.Д. Рубана и ребят из школы № 37, гимназии № 18 проходила на спортплощадке. Они вместе преодолели полосу препятствий, поражали мишени и метали гранату, оказывали первую медицинскую помощь пострадавшему, надевали противогазы, показали знания истории войны в интеллектуальной викторине. В награду все участники получили грамоты и армейские сухие пайки.

Ленинск-кузнецчане отличились на международном конкурсе.

В Кемерово состоялся XXIII Международный конкурс «Великая моя страна». Его организатором стал фонд поддержки детского и юношеского творчества г. Екатеринбурга. От ДМШ № 12 в номинации «Вокал (эстрадное пение)» участвовали обучающиеся преподавателя Дмитрия Мусина. По итогам прослушиваний звание лауреата I степени удостоены Василина Алешина, Дарья Сафронова. Анна Языкова стала лауреатом II степени.

АКТУАЛЬНО

Как чудо-автогородок преподал юидовцам урок



действиях не предполагалось, но это никак не повлияло на старательность и стремление юидовцев сделать все как можно быстрее и правильнее. В общем, азарт и кипучая энергия у них плескались через край, а площадь на несколько часов превратилась в настоящий мини-городок, полностью отданный во власть мальчишкам и девчонкам и живущий по всем законам безопасного дорожного движения.

Старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения областного управления ГИБДД Е.И. Наумкин отметил, что наши ребята, несмотря на определенное волнение, показали достойный уровень знаний. «Победили дружба и хорошее настроение, что особенно важно в преддверии летних каникул, - подытожил он результат. - Сейчас у всех нас одна цель - обеспечить на это время безопасность дорожного движения школьников, и юные инспектора в этом деле - наши первые помощники, которые всегда могут остановить своих сверстников от опрометчивых шагов и подсказать правильные».

Наталья АРТЁМКИНА.
Фото автора.



Окончание. Начало на стр. 1.

По словам директора центра Л.И. Купреевой, Кузбасс вошел в число первых регионов России, получивших такие мобильные классы по федеральной целевой программе. Автогородок оборудован всем необходимым для того, чтобы проводить обучение детей навыкам безопасного поведения на дороге. В нем есть комплект светофоров и дорожных знаков, планшеты с программным обучением, световозвращающие жилеты, плакаты и многое другое. Кроме того, он имеет систему автономного электропитания, которая позволяет развернуться в любом удаленном уголке области, вплоть до лесного массива. Таким образом, в таком классе есть замечательная возможность получить теоретические знания по безопасности дорожного движения и тут же закрепить их на практике.

Ленинск-Кузнецкий стал первым городом в области, куда приехал мобильный городок: приоритет в его работе отдается сельским территориям, и он уже побывал в Кемеровском и Крапивинском

районах. Как пояснила Л.И. Купреева, наш город был включен в маршрут передвижения автогородка по той причине, что занимает одно из ведущих мест в областном рейтинге по профилактике детского дорожного травматизма. На первый открытый урок в мобильный класс собрали отряды ЮИД из 13-ти школ города, в каждом - 10 ребят. А ребята, занимающиеся в детском объединении «Штаб ЮИД» Дворца творчества детей и учащейся молодежи, выступили в роли аниматоров. Они продемонстрировали выступление своей агитбригады и подготовили танцевальный флешмоб, посвященный Правилам дорожного движения.

Занятия с юидовцами проходили одновременно на нескольких подготовленных заранее площадках. Сменяя друг друга, команды стремительно перемещались от регулируемого перекрестка к нерегулируемому, выстраивали безопасный маршрут, демонстрировали фигурное вождение на велосипеде и т. д. Соревновательного момента в их

МОЛОДЕЖЬ

Всех вместе праздник соберёт

Началась подготовка к празднованию последнего звонка и дню города.

Конец мая и начало июня - время больших праздников, в которых примут участие все поколения ленинско-кузнецчан. Для одних они будут радостными, а для других - с грустинкой, потому что пришло время расставаться со школой. О том, как всё это планируется провести, говорили на заседании городского оргкомитета, работающего под руководством заместителя главы городского округа по социальным вопросам Елены Сидоренко.

В этом году последний звонок прозвонит для 392 выпускников 11-х классов, которым по итогам экзаменов вручат аттестаты о среднем образовании, и 970 девятиклассников, стоящих перед выбором после курса основной школы. День и время праздника теперь едины для всех учебных заведений - это 25 мая, с 10 до 12 часов. Его площадкой станут 18 городских школ, причём в 6-ти из них звонки прозвонят для выпускников 9-х и 11-х классов, а в 12-ти - только для девятиклассников.

Затем праздник соберёт всех вместе у ДК имени Ярославского, где с 14 часов намечается большая культурная программа для ребят, педагогов и родителей. Важный момент - посадка деревьев на аллее выпускников, которая украсит территорию дворца в Год

экологии. Чтобы торжество вызвало у всех его участников только хорошие эмоции, создан городской штаб, координирующий подготовку по пунктам, в том числе по безопасности.

А дальше не заметишь, как подойдёт время празднования дня города и Дня России. В ДК имени Ярославского намечено провести городское торжественное собрание; дети и взрослые придут на культурные, спортивные, познавательные мероприятия, которые пройдут в наших библиотеках, учреждениях спорта, ДК по всему городу, в том числе в посёлке Никитинский. А 12 июня ленинско-кузнецчане соберутся семьями на городской площади Торжеств имени В.П. Мазикина, где с 18 часов для них выйдут на сцену наши детские и взрослые творческие коллективы. Финалом праздника будет по традиции салют.

Завершат июнь выпускные вечера, которые разрешено проводить только в учреждениях бюджетной сферы, в том числе в ДК имени Ярославского и ДШИ № 18. Дату тоже определили - 25 июня, когда юноши и девушки навсегда оставят позади школьный порог, а педагоги и родители скажут им тёплые напутственные слова.

Вадим БЛАГОВ.

Рабочие каникулы

Летом городские подростки смогут не только отдохнуть, но и поработать.

О том, чем займутся нынешним летом несовершеннолетние, говорили в администрации на аппаратном совещании с руководителями муниципальных служб. Директор молодёжной биржи труда Светлана Харитоновна рассказала, как у нас строится эта работа. Выяснилось, что при желании без дела никто сидеть не будет.

Временная занятость на каникулах - хороший выход для тех, кто хотел бы поработать в свободное от учёбы время и заработать, тем более что в Ленинске-Кузнецком традиционно на протяжении полутора десятков лет формируется муниципальная программа. Причём для неё находят средства не только в городском и областном бюджетах, но и на предприятиях: работодатели откликаются на предложение помочь в трудоустройстве несовершеннолетних. В этом году согласились принять подростков руководители 14-ти организаций, обслуживающих жилой фонд. А это больше ста ребят, которым найдётся дело на благоустройстве родного города: следить за клумбами и газонами, пропалывать траву; убирать ветки и мусор; ходить с коммунальщиками по дворам, чтобы везде был порядок.

К началу мая на биржу обратились 480 человек, а мест предусмотрено 415 - остальные

надо где-то искать, что становится сейчас общей задачей.

В качестве примера достойного отношения к занятости детей приводят трудовой отряд СУЭК - компания находит средства на содержание его 215 бойцов и 16 бригадиров, которые проводят лето с пользой, интересно и весело - в труде, походах по родному краю, где всегда ждёт масса новых впечатлений. А городской педагогический отряд «Луч» будет работать на 12-ти дворовых площадках города, занимаясь организацией досуга детворы.

Отдельный разговор - оплата труда. У ребят сокращённый рабочий день, который для 14-15-летних подростков составляет 5 часов, а для 16-18-летних - 7 часов. Заняты они будут один месяц, получая зарплату не ниже её минимального размера (7500 рублей). Плюс к этому - материальная поддержка в виде минимального пособия по безработице (1105 рублей). В итоге получается от 7800 рублей и выше, что можно считать хорошим подспорьем, ведь заработок лишним не бывает.

Да и приобщение к труду здесь важно, тем более вот такому, от которого польза и себе, и семье, и родному городу.

Виктор ПАВЛОВ.

КАПРЕМОТ

Новоселье для врачей и пациентов

Знаменательное событие произошло в городской больнице №1. Закончился капитальный ремонт одного крыла в травматологическом отделении и физиотерапевтического отделения хирургического корпуса. Их торжественное открытие состоялось 12 мая, в Международный день медицинской сестры.



Главврач Ю.В. Шелохович поздравляет коллег.

Здание хирургического корпуса было сдано в эксплуатацию в 1975 году, с тех пор в нем ни разу не было капитального ремонта. За это время не только изрядно обветшали конструктивные элементы тепло-, водосетей, канализации, полов и внутренняя отделка, но и кардинальным образом поменялись строительные нормативы и санитарно-гигиенические требования, предъявляемые к помещениям в лечебных учреждениях. Все это было учтено при проведении капремонта, и теперь пост №1 травматологического отделения и ФТО просто не узнать.

В общей сложности, на проведение ремонта было потрачено порядка 6 миллионов рублей, в том числе 1 миллион - на оснащение новой мебелью. Большая часть из них - это средства, сэкономленные за счет оптимизации расходов учреждения, финансируемых из фонда обязательного медицинского страхования. Стройматериалы приме-

нялись «бюджетные», но качественные. Строго учитывалось соотношение «цена - качество» и при закупке мебели, при этом предпочтение отдали отечественным производителям. Выполнял работы уже проверенный на собственном опыте подрядчик. В итоге результат очень порадовал

коллективы двух отделений, которые здесь работают, и, несомненно, будет по достоинству оценен пациентами.

В первую очередь, совершенно изменились условия для их пребывания. Вместо четырехместных палат больных теперь будут принимать шесть трехместных, одноместная



Завотделением П.В. Кондрашов показывает гостям новую палату.

стандартная и одноместная палата повышенной комфортности. В каждой - современная отделка, место для умывания, кварцевая лампа, новые функциональные кровати, тумбочки и шкафчики для личных вещей, снабженные замками. Но, как говорит заведующий травматологическим отделением П.В. Кондрашов, такие удобства для пациентов создают удобство и для работы медицинского персонала, который очень доволен ремонтом. Павел Викторович также выражает благодарность всему коллективу, который на протяжении нескольких месяцев стойко переносил все трудности, связанные с ремонтом, и в полном объеме оказывал квалифицированную помощь больным из г. Ленинска-Кузнецкого, г. Полысаево и Ленинск-Кузнецкого района. А

В физиотерапевтическом отделении не только разительно изменился облик пяти кабинетов для физио-, свето-, электро-, парафинолечения и массажа, но и появилась «гальваническая» кухня для подготовки процедур электрофореза. Еще один подарок к новоселью - новый многофункциональный массажный стол с электроприводом. Старшая медсестра ФТО Н.Г. Крутиковских, которая работает здесь уже 37 лет, не скрывает своих эмоций: переменам в отделении немногочисленный, но дружный коллектив очень рад.

На небольшое торжество по случаю открытия после ремонта собрались коллеги из других подразделений больницы, руководители страховых медицинских организаций, территориального фонда ОМС и



На новоселье - с цветами. Н.В. Ширяева, медсестра ФТО.

объем этот немалый - здесь ежегодно проходят лечение более 600 человек и хирурги-травматологи проводят более 600 операций. К тому же есть своя специфика: реабилитационный период зачастую занимает немало времени. Немаловажно и то, что, как отмечает главный врач городской больницы №1 Ю.В. Шелохович, большая часть пациентов отделения - это, как правило, люди с невысоким доходом: бюджетники, пенсионеры, безработные.

компаний, участвовавших в проведении строительных и дизайнерских работ. Ю.В. Шелохович благодарил всех за сотрудничество и по поручению главы городского округа вручил особо отличившимся специалистам благодарственные письма администрации и почетные грамоты департамента охраны здоровья населения Кемеровской области.

Наталья АРТЁМКИНА.
Фото автора.

ДАТА

Без семьи человеку нельзя



15 мая празднуется один из светлейших праздников, а именно - Международный день семьи, который учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году.

Главная причина появления этой даты - акцентирование внимания к различным проблемам семьи.

Человек рождается, окруженный родными и близкими, с родительской помощью ребенок познает себя и окружающий его мир. Слово «семья» восходит к корню «сем», имеющему отношение к семенам и продолжению рода. Традиционно считалось, что основное предназначение семьи - это рождение и воспитание детей. В настоящее время в силу различных причин преимущества полноценной семьи, стремление сохранить брак теряют свою актуальность. Например, в 2016 году рождение детей у мам, не состоящих в браке с отцом ребенка, от общего числа рождений по Кемеровской области составило 16%, в Ленинске-Кузнецком - 15%; с установлением отцовства, т.е. у родителей не состоящих в браке, зарегистрировано рождение детей по Кемеровской области - 21%, в нашем городе - 27%. Не к лучшему развивается тенденция в отношении расторгаемых браков. Не совсем

объективно сравнивать цифры заключенных браков и разводов за один календарный год, т.к. расторжение брака оформляют с решениями судов предыдущих лет. Например, из 642 пар, заключивших брак в 2016 году, до сегодняшнего дня развелись всего шесть пар. Но семейная жизнь должна пройти испытание временем. Приведу такую статистику по нашему городу: из пар, заключивших брак в 2015 году, оформили развод 6%, в 2014 - 13%, в 2013 - 17%, в 2012 - 24%, в 2011 - 28%, а в 2000 году зарегистрировали брак 867 пар, в течение последующих лет до настоящего времени расторгли свои отношения 370 семей (42%). Может быть, и недаром утверждают психологи о критических точках в возрасте семьи, хотя принятие решений, конечно же, зависит от самих супругов.

Оценивая ситуацию, государство предпринимает различные меры по поддержке семей, и в нашей

области благодаря политике губернатора эти меры значительны и разноплановы.

8 июля 2008 года был создан оргкомитет РФ, который возглавила Светлана Медведева, супруга председателя правительства, и в России был учрежден прекрасный праздник - День семьи, любви и верности, создание которого как раз направлено на возрождение семейных традиций, признание важности ответственного супружества, формирования в общественном сознании эталона любви и верности в крепкой многодетной семье. В нашем городе этому празднику уделяется особое внимание, двадцати трем достойнейшим парам были вручены медали «За любовь и верность», подарки от главы города, священнослужителей.

Наш город, безусловно, богат крепкими и дружными семьями. В прошлом году по желанию родственников и самих юбиляров сотрудники ЗАГСа поздравили

тридцать три пары, прожившие вместе 50 и более лет, с вручением подарков от губернатора. Стало доброй традицией в Кемеровской области с целью повышения роли семьи в обществе, привлечения внимания общественности к семейным ценностям вручать памятные подарки от губернатора молодоженам в торжественной обстановке, впервые вступающим в брак. Объективно каждый из нас понимает, что одними из главных условий для существования крепких семейных отношений являются доверие, открытость, взаимопонимание, честность, поддержка в трудную минуту, уважение друг к другу. Пусть для каждого жителя нашего города Международный день семьи станет еще одним поводом уделить внимание, высказать слова благодарности своим родным и близким!

Н. РЫЖКОВА.
Руководитель органа ЗАГС г. Ленинска-Кузнецкого.

КОНКУРС

«Не обязанность, а призвание»

В минувшую пятницу в большом зале ДК имени Ярославского было не протолкнуться: гости со всего Кузбасса собрались здесь, чтобы поддержать своих участников. Впервые в нашем городе состоялся заключительный этап регионального конкурса в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения Кемеровской области «Лучший по профессии».



Уверена, все, кто 12 мая пришел на мероприятие, ни одной секунды об этом не пожалели, ведь конкурсанты и их помощники подготовили настоящее шоу, в котором место нашлось и удачным шуткам, и великолепным костюмам, и даже невероятным преображениям. В общем, посмотреть было на что, но обо всем по порядку.

Конкурсантов ждали различные испытания: необходимо было ответить на вопросы, продемонстрировав свои знания и навыки, а также защитить подготовленные социальные проекты. Но самым ярким и запоминающимся испытанием, безусловно, был творческий конкурс, во время которого можно было показать все свои незаурядные способности, будь то склонность к актерству, умение красиво петь или создавать собственными руками удивительные по красоте вещи.

В этом году участие в профессиональном состязании приняли 18 территорий области, из них 14 были допущены к заключительному этапу, что стало беспрецедентным решением жюри. Как пояснила первый заместитель начальника департамента социальной защиты населения Кемеровской области Елена Воронина, отбирать лучших было невероятно сложно, поскольку все участники высокопрофессиональны, отлично подготовлены и представили прекрасные проекты. С учетом набранных баллов было решено отступить от утвержденного положения и допустить до финальной части 13 человек вместо 10-ти, а конкурсантка из Ленинска-Кузнецкого, не прошедшая по баллам в финал, была допущена вне конкурса как участница принимающей стороны.

- Этот конкурс очень важен. Он поднимает престиж работника социальной защиты. Несмотря на низкую заработную плату, увеличивающийся с каждым годом объем работы, наши специалисты не теряют оптимизма. Здесь присутствуют и выступают те люди, которые действительно любят свою профессию, - отметила Елена Анатольевна.

И в этом мы смогли убедиться лично, когда все положенные моменты официальные речи были сказаны, а творческое действо, наконец, началось. В первой части конкурса участники должны были представить мини-спектакль о своих трудовых буднях. Тут уж конкурсанты дали волю фантазии: березовчане инсценировали поездку на патронаж семей, сопроводив это действо заранее подготовленным короткометражным фильмом; представительница Тайги перевоплотилась во всем известную Белоснежку. А ленинск-кузнецчанка Татьяна Богданова превратилась в самую настоящую Золушку. Здесь все было как в сказке: и скоморохи, и кучер, и даже фея, преобразившая девушку в невзрачном наряде в настоящую



Татьяна Богданова в роли Золушки.



красавицу в бирюзовом платье.

После перерыва на обед (в общей сложности конкурс длился шесть часов) началась вторая часть творческого состязания под названием «Талантов нам не занимать»: конкурсанты демонстрировали свои увлечения вне работы. На сцене развернулся настоящий вихрь креатива, а зрители шептались, что это, наверное, не конкурс профессии, а конкурс талантов. Действительно, уровень представленных участниками номеров оказался очень высоким. Если танцевали и пели, то

так задорно, что хотелось тут же пуститься в пляс. Если показывали наряды, то как на настоящем подиуме.

Наша участница Татьяна Богданова завершала творческий конкурс, выступив под номером 14. С одной стороны, это довольно почетно, с другой - членов жюри сложно удивить. Тем не менее ленинск-кузнецчанке это удалось, ведь она сыграла на домре в составе самого настоящего оркестра. И хотя социальный работник центра социального обслуживания населения г. Ленинска-Кузнецкого не вошла в

тройку призеров конкурса (заняла 10-е место), ее выступление, несомненно, запомнилось присутствовавшим своей оригинальностью.

К слову, музыкой Татьяна Алексеевна увлечена с детства: она получила музыкальное образование по классу домры и вот уже 16 лет в свободное от работы время играет в муниципальном оркестре народных инструментов Ленинска-Кузнецкого под руководством Антона Благова. Неудивительно, что музыканты решили поддержать участницу, сыграв с ней на сцене две композиции.

В социальной сфере Татьяна Богданова работает 15 лет и, несмотря на все тяготы труда социального работника, очень любит свою профессию. «Да, работа тяжелая, - признается она, - но в то же время она очень благодарная: ты видишь эту благодарность в глазах людей, слышишь в словах. Как сказала одна бабушка, у нас очень благословенная работа». И, конечно, такое отношение к делу своей жизни присутствует не только у Татьяны Алексеевны, ведь иначе Елена Воронина не называла бы социальную службу Ленинска-Кузнецкого «мощной структурой».

- Она стабильна, нет текучести кадров, то есть работает отлаженный, грамотный коллектив. Более того, есть такие наработки в центре соцзащиты, которые мы подглядываем и используем на других территориях, - отметила первый заместитель.

Глядя на эту россыпь талантов, становилось понятно, что жюри придется нелегко. Впрочем, им все же удалось прийти к общему знаменателю. Лучшим по профессии в этом году стал заведующий отделением Дома ветеранов г. Юрга Владимир Коваленко. Второе место вполне заслуженно отдало новокузнецчанам, а бронзовым призером стала конкурсантка из Осинников. Без внимания не остались и группы поддержки участников: самой активной из них (новокузнецчанам) вручили торт. Кстати, наша группа поддержки по вполне понятным причинам была самой многочисленной в зале и от души поддерживала свою конкурсантку. Когда ленинск-кузнецчане скандировали лозунги и аплодировали, стены Дома культуры буквально дрожали.

Да, без помощи и поддержки конкурсантам пришлось бы нелегко. Об этом сказал и победитель Владимир Коваленко: «Это общая победа нашего коллектива и руководства. Один человек никогда ничего не сделает, не сможет охватить все, даже если он гениален». Так или иначе, но потрудились юргинцы на славу, а в следующем году региональный конкурс работников сферы социального обслуживания пройдет на их территории.

Екатерина СЫРОПЯТОВА.
Фото Василия ОБУХОВА.

ДЕНЬ МЕДСЕСТРЫ

Горжусь профессией своей



«Профессию любим и ею гордимся; хотим, чтоб Кузбасс наш здоровьем расцвел», - этой ключевой фразой из гимна КРОО «ПАМСК», который написала наша коллега, старшая медицинская сестра Ленинск-Кузнецкой психиатрической больницы Татьяна Александровна Смагина, я хочу начать свой рассказ.

Татьяна Александровна работает старшей медицинской сестрой общепсихиатрического мужского отделения №5. Состоявшись в профессии, она посвятила ей более 30 лет. Профессию выбрала далеко не случайно - пошла по стопам своей мамы Т.С. Мишиной, фельдшера городской детской поликлиники №1. В детстве любила играть в «больничку»: перевязывала кукол, накладывала компрессы, мерила температуру.

В 1983 году окончила Ленинск-Кузнецкое медицинское училище по акушерской специальности и начала свою трудовую деятельность в городской больнице №1 медицинской сестрой в родильном отделении. Работала в палате новорожденных. В 1990 году принята на работу в Ленинск-Кузнецкую психиатрическую больницу, в отделение №1 палатной медицинской сестрой. Работала под руководством старшей медицинской сестры А.Д. Пономаревой, которая терпеливо и с пониманием учила азам психиатрии. В самых сложных ситуациях она всегда могла успокоить, отвлечь, расположить к себе самого сложного больного, и они доверяли ей. В 1995 году ей была присвоена высшая квалификационная категория. По производственной необходимости переведена в отделение острых алкогольных психозов, где ее сразу заметил заведующий отделением Г.Е. Невзоров и определил для себя, что она будет старшей медицинской сестрой. В 1999 году Татьяна Александровна приняла участие в общегородском конкурсе «Лучшая медицинская сестра» и стала победителем.

На нее сразу обратила внимание главная медицинская сестра В.П. Кремнева, которая стала ее наставником. В этом же году Татьяна Александровна стала призером и получила приз зрительских симпатий на городском конкурсе профессионального мастерства. В 2000 году приказом главного врача больницы В.И. Черкасова назначена старшей медицинской сестрой отделения острых алкогольных психозов, где и работает по настоящее время. Непросто было создать профессиональный коллектив - необходимы были новые знания по психологии, педагогике, медицинской этике, управлению, организации.

В 2004 году с отличием окончила повышенный уровень образования на базе ОМУ «Ленинск-Кузнецкое

медицинское училище». Присвоена квалификация организатора и преподавателя сестринского дела. Освоила смежную специальность главной медицинской сестры. Ее целеустремленность и профессионализм были отмечены главным внештатным специалистом по управлению сестринской деятельностью Управления здравоохранения г. Ленинска-Кузнецкого Л.А. Карьмовой. По ее рекомендации Татьяна Александровна включена в состав областной аттестационной подкомиссии. Выбрана в совет медицинских сестер города, входила в состав производственного сектора. Проводила перекрестные обходы, обменивалась опытом работы. Ее отделение становилось одним из ведущих. 60% медицинских сестер получили повышенный уровень образования. С ее предложениями считалась администрация больницы. По ее рекомендациям были назначены старшей медицинской сестрой диспансерного отделения Е.В. Апарина и исполняющей обязанности старшей медицинской сестры дневного стационара И.В. Кулебакина. Татьяна Александровна всегда делится накопленным опытом и гордится профессиональными успехами своих коллег. Приоритетное направление ее работы - профессиональная подготовка, стиль работы - демократический. Все эти важные моменты дали свои результаты. Два призовых места на городских конкурсах профессионального мастерства заняли медицинские сестры ее отделения - процедурная медицинская сестра Е.В. Беккер и палатная медицинская сестра Н.А. Малеева. Им присвоены высшие квалификационные категории.

Татьяна Александровна - человек творческий, готовила номера художественной самодеятельности, которые сама писала для городских конкурсов. Разножанровые, с юмором, отражающие профиль учреждения, они всегда отмечались членами жюри как одни из лучших.

2007 год стал для нее годом профессионального становления. Татьяна Александровна - победитель городского конкурса на звание лучшей старшей медицинской сестры, который проходил под девизом «Безопасные условия труда - залог оказания качественной помощи пациентам».

На вопрос, что помогло ей победить, она ответила так: «Медицинская сестра - одна самых

гуманных профессий на Земле, при этом медицинская сестра должна быть профессиональной и грамотной. Знание - основа нашей профессии, знания мне помогли победить. У меня были хорошие наставники - А.Д. Пономарева и В.П. Кремнева; это наша общая победа, я оправдала их надежды».

Член КРОО «ПАМСК» с момента ее основания. Любовь к профессии помогла создать гимн КРОО «ПАМСК», который стал гимном всех медицинских сестер Кемеровской области. Каждая строка гимна - это олицетворение ее широкой, щедрой души, доброты, милосердия. Что же подвигло ее написать гимн? Ответ был удивительно прост: «Любовь, преданность и значимость профессии медицинской сестры, забота о дорогом сердцу Кузбасском крае». Татьяна Александровна гордится своей профессией, понимает всю значимость и мощь КРОО «ПАМСК» под руководством президента Тамары Васильевны Дружининой, которая со своей профессиональной командой поднимает престиж профессии медицинской сестры. Такое партнерство нам всем необходимо - в единстве наша сила!

С ее участием проходят все больничные мероприятия разного уровня. Доклады на конференции всегда отличаются своей емкостью, обоснованностью и сравнением. Проводит мастер-классы, анкетирование, выявляет проблемы, находит пути их решения. Разработала и внедрила технологии по профилю отделения, обеспечивая безопасность труда медицинской сестры. Пациенты отзываются о коллективе, как о профессиональном. Отделение эстетически оформлено, оно чистое, уютное, с необходимой информационной доступностью - это все ее заслуга.

Труд Татьяны Александровны высоко оценен на федеральном, областном и городском уровнях. Ей присвоено почетное звание «Ветеран труда». Желаем Татьяне Александровне профессионального и продуктивного долголетия.

Мы гордимся своей профессией и горды тем, что такой профессиональный лидер работает в нашем коллективе.

Г.В. ДРОГУНОВА.

Председатель профкома

ГКУЗ КО

«Ленинск-Кузнецкая психиатрическая больница».

СПОРТ

Школьные старты

11 мая на стадионе «Шахтер» прошел летний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся общеобразовательных организаций города (муниципальный этап).

В фестивале приняли участие более 80 обучающихся общеобразовательных школ города III-IV ступеней (от 10-15 лет). Спортивная программа фестиваля включала следующие виды испытаний: подтягивание из виса на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднятие туловища из положения лежа на спине, бег на 1,5 км, бег на 2 км, бег 60 метров, метание мяча.

По итогам первого этапа будет

сформирована команда территории для участия во втором этапе, который в июне состоится в Кемерово. В состав сборной войдут представители двух возрастных ступеней - учащиеся 10-15 лет. Участники будут бороться за победу как в личном, так и в командном зачетах. А также на региональном этапе предстоит сразиться за путевки на всероссийский фестиваль комплекса ГТО, который в этом году пройдет на базе международного детского центра «Артек».

Н.А. КОРЧИНА.

Наша команда - ЛИДЕР

В Ленинске-Кузнецком прошёл традиционный турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти дважды Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Афанасия Петровича Ширина. Более 100 спортсменов шестого мая встретились на ковре в детско-юношеской спортивной школе №4.



Вот уже в 41-ый раз прошел этот турнир в нашем городе. Ежегодно в нем принимают участие лучшие спортсмены со всей Сибири. В этот раз за призовые места сражались борцы из Новокузнецка, Томска, Северска, Новосибирска, Юрги и Юргинского района, пос. Горный. Ленинск-Кузнецкий представляли спортивные школы №2 и №4.

- Данный турнир - это своего рода дань памяти всем тем, кто ковал Победу для нашей страны в целом и Афанасия Петровича в частности, - сказала Надежда Толстокурова, заместитель начальника Управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа. - А вы, как будущие воины, защитники нашего Отечества, должны знать, чтить и помнить имена героев, рожденных на нашей земле.

Свой первый бой на этих соревнованиях с легкостью выиграл ленинск-кузнецканин Данил Севрюков. А как иначе? Ведь у парня - грандиозные планы.

- Я хочу стать олимпийским чемпионом, как Александр Карелин, - рассказал Данил. - А для этого нужно усердно тренироваться, участвовать в различных турнирах. На своём ковре, конечно, выступать легче, но немного волнительно.

По итогам двух соревновательных дней ленинск-кузнецкие борцы смогли завоевать 15 призовых мест - это абсолютный рекорд турнира. В своих весовых категориях обладателями золотых медалей стали Данил Тангаев, Граер Оганесян, Дмитрий Сергиенко, Сергей Глазков, Руслан Миндияров и Данил Севрюков. «Серебро» досталось Андрею Нечаеву, Эдуарду Гонштейну, Даниилу Чекалеву, Максиму Юпатову, Ивану Панчохи. «Бронза» - у Анатолия Нилова, Николая Щербатых, Ярослава Шомполова, Кирилла Анчкаева.

Виктория СПИЦЫНА.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

ВНИМАНИЕ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о признании 12.05.2017 г. в соответствии с пунктом 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ несостоявшимся с единственным участником назначенного на 15.05.2017 г. аукциона на право заключения договоров аренды находящихся в государственной собственности земельных участков, местоположение которых:

- Российская Федерация, Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 48, в районе ул. Стахановская, 13а, ряд № 2, место № 4, площадью 0,003 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201003:13746, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража. Единственный участник - Власов В.В.;

- Российская Федерация, Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 5, ряд № 19, место № 672а, площадью 0,003 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401001:15186, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража. Единственный участник - Железнов Д.В.;

- Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад, в 16 метрах от нежилого здания № 21 по ул. Гагарина, площадью 0,0592 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:5650, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для не связанных со строительством целей (организация открытого склада). Единственный участник - Меля В.А.;

- Российская Федерация, Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 192, ряд № 2, место № 39, площадью 0,003 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:28134, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом

паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража. Единственный участник - Шевцова Н.А.;

- Российская Федерация, Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 192, ряд № 2, место № 42, площадью 0,003 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:28131, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража. Единственный участник - Журавкова М.В.;

- Российская Федерация, Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 192, ряд № 2, место № 41, площадью 0,003 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:28127, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража. Единственный участник - Журавкова М.В.;

- Российская Федерация, Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий городской округ, г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 192, ряд № 2, место № 40, площадью 0,003 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:28129, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража. Единственный участник - Шевцова Н.А.

Е.Г. ЧУДИНОВА.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

ВНИМАНИЕ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует, что по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 55, кабинет № 28 в 10 часов 20.06.2017 г. проводится продажа без объявления цены муниципального имущества:

1. Здание поликлиники № 4 общей площадью 732,7 кв. м, расположенное по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Коростылева, 15. Объект в настоящее время не используется по назначению, расположен на земельном участке из земель населенных пунктов площадью 3253 кв. м, имеющем кадастровый номер 42:26:0401004:540, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка (почтовый адрес ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Коростылева, 15). Указанный земельный участок подлежит продаже покупателю объекта приватизации за 1 831 000 рублей;

2. Нежилое здание общей площадью 97 кв. м, расположенное по адресу: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, с. Панфилово, ул. Юбилейная, 15а. Объект в настоящее время не используется, расположен на земельном участке из земель населенных пунктов площадью 1359 кв. м, имеющем кадастровый номер 42:06:0112002:1740, местоположение которого: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, с. Панфилово, ул. Юбилейная, 15а. Указанный земельный участок подлежит продаже покупателю объекта приватизации за 296 031 рубль;

3. Здание общей площадью 390,6 кв. м и котельная общей площадью 99,5 кв. м, имеющие адрес: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького, 61, расположенные на едином земельном участке. Объект используется как административное здание и склад, расположен на находящемся в государственной собственности земельном участке из земель населенных пунктов площадью 3332 кв. м, имеющем кадастровый номер 42:26:0102001:6009, местоположение которого: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького, 61. Указанный земельный участок подлежит продаже покупателю объекта приватизации за 1 309 476 рублей;

4. Экскаватор «ЭО2621В2» 1998 года выпуска; заводской номер машины (рамы) - Е10-27Э; двигатель, № - 7К0383; коробка передач, № - Е105029; основной ведущий мост, № - Е105029;

5. Автомобиль «ЗИЛ431412КО424», тип ТС - специальные; 1993 года выпуска; модель, № двигателя - 508 054728; шасси (рама), № - 3344144; цвет кузова (кабины) - хаки;

6. Автомобиль «УАЗ2206»; идентификационный номер (VIN) - ХТТ220600Т0036263; тип ТС - автобус

дл. до 5 м; 1996 года выпуска; модель, № двигателя - 417800-61106642; шасси (рама), № - отсутствует; кузов (кабина), № - Т0036263; государственный регистрационный знак - Х806НЕ42; цвет кузова (кабины) - серый;

7. Автомобиль «КамАЗ35410»; идентификационный номер (VIN) - ХТС541000R1065768; тип ТС - седельный тягач; 1994 года выпуска; модель, № двигателя - 740.10, отсутствует; шасси (рама), № - 1065768; кузов (кабина), № - 1644445; государственный регистрационный знак - С653НВ42; цвет кузова (кабины) - красный;

8. Полуприцеп бортовой «ОДА39370»; идентификационный номер (VIN) - отсутствует; 1986 года выпуска; модель, № двигателя - отсутствует; шасси (рама), № - 210702; кузов (кабина), № - отсутствует; государственный регистрационный знак - АВ647342; цвет прицепа - зеленый;

9. Автомобиль «ВАЗ-21093»; идентификационный номер (VIN) - ХТА21093023042951; тип ТС - легковой хэтчбек; 2001 года выпуска; модель, № двигателя - 21083, 3170801; шасси (рама), № - отсутствует; кузов (кабина), № - ХТА21093023042951; государственный регистрационный знак - С145ХЕ142; цвет кузова (кабины) - ярко-белый;

10. Прицеп машины подметально-уборочной «ПУМА» 2007 года выпуска; заводской № машины (рамы) - 123; двигатель, № - отсутствует; вид движителя - колесный; государственный регистрационный знак - 42КУ4333; цвет - желтый.

Ознакомиться с дополнительной информацией о продаже можно в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (тел.: 5-37-82, 5-32-88); на официальном сайте Российской Федерации информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном правительством Российской Федерации (torgi.gov.ru); на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (leninsk-kuz.ru).

Заявки на участие в торгах принимаются до 17 часов 19.06.2017 г. в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55, кабинеты 6, 7).

Е.Г. ЧУДИНОВА.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

ВНИМАНИЕ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о признании 15.05.2017 г. несостоявшейся назначенной на 16.05.2017 г. продажи посредством публичного предложения муниципального имущества - оборудования (станочного) в количестве 20 единиц

№ лота	Наименование имущества
1	Пила торцовая
2	Пила электрическая
3	Станок «Вайма»
4	Станок «Вайма»
5	Станок «Рейсмус» 300.400
6	Станок «Рейсмус» 300.400
7	Станок «Рейсмус» 300.400
8	Станок СФЗ
9	Станок деревообрабатывающий МД-5
10	Станок заточной
11	Станок наждачный
12	Станок торцевой
13	Станок универсальный
14	Станок фрезерный
15	Станок фуговальный
16	Станок циркулярный
17	Станок-шипорез
18	Тисы слесарные
19	Станок шлифовальный
20	Аппарат сварочный

Е.Г. ЧУДИНОВА.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

Уважаемые ленинск-кузнецчане!
18 мая в помещении МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 42» по адресу: ул. Глинки, д. 1 с 16 до 17 часов состоится выездной прием граждан.
Прием граждан будут вести
В.Н. ТЕЛЕГИН, глава Ленинск-Кузнецкого городского округа;
С.И. ЛОЗГАЧЕВ, и.о. прокурора города Ленинска-Кузнецкого;
В.В. БОЧКОВ, председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа;
В.М. ДАЙНЯК, В.Н. ШМАТ, депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа;
К.А. ТИХОНОВ, О.П. ПОЛОЖЕНЦЕВА, С.Д. КНУТАРЕВ, Е.Н. СИДОРЕНКО, заместители главы Ленинск-Кузнецкого городского округа;
Е.Г. ЧУДИНОВА, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом;
Д.В. ПЕТРОВ, и.о. начальника юридического отдела;
А.Г. АЛЕКСЕЕВ, врио заместителя начальника полиции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий»;
В.А. БАБАК, председатель городского совета ветеранов.
Ежедневно в рабочие дни, с 9.00 до 15.00 часов (перерыв - с 12.00 до 12.48 час.) по тел. 7-17-43 работает телефон обращений к главе Ленинск-Кузнецкого городского округа.
Официальный сайт администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа: <http://www.leninsk-kuz.ru>.
По вопросам организации выездного приема и работы с обращениями граждан в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, предварительной записи на личный прием граждан к главе Ленинск-Кузнецкого городского округа, заместителям главы Ленинск-Кузнецкого городского округа обращаться по тел. 3-22-73, отдел писем и приема граждан.
О.П. ПОЛОЖЕНЦЕВА.
 Заместитель главы Ленинск-Кузнецкого городского округа по организации работы аппарата администрации.

ВНИМАНИЕ!

ПЛАН ОТКЛЮЧЕНИЙ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧ ООО «ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ ЭЛЕКТРОСЕТЬ» В СВЯЗИ С ПРОВЕДЕНИЕМ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА НА СЕТЯХ

№ п/п	Время производства работ		Краткая характеристика работ	Адреса отключений
	начало	конец		
С 17 мая по 31 мая 2017 года				
	9.00	17.00	Капитальный ремонт ВЛ-0,4 кВ	ул. Береговая, 31, 32-48; ул. Боготольская, 1-21, 4-18; ул. Вострикова, 3-41, 10-34, 42; ул. Гагарина, 35, 37; ул. Сибирская, 2-26, 3-27; ул. Советская, 1-65, 2-58; ул. Степная, 1-19, 2-24; пер. Боготольский, 3-15, 6-20; пер. Вострикова, 2, 4, 3-13; пер. Дорожный, 1-33, 8-22; пер. Каменоломный, 2, 3, 4, 5; пер. Ключевой, 1-9, 6, 12-20; пер. Кольчугинский, 2-20, 3-13; пер. Маринский, 3-7, 4-14; пер. Милицейский, 3-4, 14-28.

НАКАНУНЕ 9 МАЯ

Нельзя забыть великий подвиг ветеранов!

Ветеранов завода «Кузбассэлемент» накануне Дня Победы уже не первый год чествуют в одном из ресторанов города.



Трудно ныне живется ветеранам ликвидированных в городе предприятий, туго приходится и их советам ветеранов. Как организовать торжество для тех, кто воевал на фронте и сутками трудился в тылу, по поводу святого для них праздника? Рассчитывать здесь приходится только на отзывчивость и неравнодушие состоятельных людей, и, к счастью, такие у нас находятся.

Напомню, что «Кузбассэлемент» - предприятие особенное. Его образование в нашем городе напрямую связано с началом войны и эвакуацией столичного завода «Мосэлемент» в конце 1941 года. Выпускаемая им продукция в первую очередь предназначалась для фронта. Сюда же после Победы пришли работать многие из тех, кто вернулся живым с полей сраже-

ний. И сегодня из 35 участников Великой Отечественной войны, живущих ныне в Ленинске-Кузнецком, трое трудились в мирное время именно на этом предприятии. Это Александра Михайловна Кабанова, Александра Назаровна Савина и Виктор Федорович Хохлов. Конечно же, их первыми и поздравляли члены заводского совета ветеранов, навестившие также еще и 37 тружеников тыла, которым уже не под силу покидать стены собственного дома. Всем им вручили цветы, георгиевские ленточки и сладкие подарки.

Еще 24 труженика тыла, несколько вдов участников войны и так называемых детей войны откликнулись на приглашение и пришли 8 мая в ресторан, где их встретили с большим радушием, цветами и щедро накрытыми столами. Ветеранов тепло

поздравили председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак, председатель заводского совета Н.А. Иванова и депутат горсовета Л.Д. Лобач, которая в свое время тоже трудилась в славном коллективе «Кузбассэлемента». Каждый из них пожелал ветеранам здоровья, мирного неба и внимания родных - самого главного, что сегодня необходимо людям преклонного возраста, многое повидавшим на своем веку и добросовестно трудившимся всю свою жизнь.

А сами они в очередной раз вспоминали былое, пели свои любимые песни под аккомпанемент баяна и порой смахивали редкие слезинки, которые нет-нет да и набегали на глаза, ведь такое прошлое не отпустит никогда...

Наталья АРТЁМКИНА.

ПРАЗДНИК

Как без песен военных?

Два в одном - в таком своеобразном формате отметил нынче День Победы коллектив ООО «Объединённое ПТУ Кузбасса».

Сначала небольшой (в три десятка человек), но закалённый трудом и общественной работой отряд ветеранов войны, тружеников тыла, участников боевых действий в «горячих точках» торжественно чествовали за праздничными столами. Были на них и яства, и традиционные 100 грамм. И тяжёлые воспоминания о пережитом в блокаду на оккупированной фашистами территории ветеранов труда Нины Васильевны Ситниковой, Зинаиды Васильевны Куровой. От их рассказов глаза влажнели даже у молодых организаторов праздника...

Но он навсегда останется светлым, солнечным, весенним. Потому во время застолья звучали лихая по характеру фронтовая гармошка председателя совета ветеранов объединённого ПТУ Василия Евгеньевича Митюка и немеркнущие песни о войне. Запевалой знакомо для всех был генеральный директор ООО, депутат областного Совета народных депутатов Юрий Дмитриевич Приступа. А хоровым сделали общее пение труженицы тыла Галина Арсентьевна Минакова, Наиля Хазиевна Рафикова и их подруги. Сетовали они, что из-за болезни не все их бывшие коллеги по работе делят сейчас радость общения. Но администрация предприятия позаботилась о том, чтобы все до единого ветераны на дому получили тёплые поздравления с Великой Победой, а также продовольственные подарки и денежное поощрение.

А 7 мая железнодорожники приняли участие в спортивном празднике в честь Дня Победы: в Ледовом дворце их дружина противостояла соперникам в турнире по хоккею с мячом. Соревнование, собравшее четыре команды, показало большой потенциал одного из лучших подразделений АО «СУЭК-Кузбасс». И образцом здорового отношения к жизни лишний раз салютовало самому светлому в России празднику.

Дмитрий МОРОЗОВ.

ДЕТИ И ВETERАНЫ

Под голубым и мирным небом

В минувший четверг, 11 мая, сотрудники и воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Радуга» подготовили и провели праздничный концерт, посвященный Дню Победы, для своих давних друзей - ветеранов и пожилых людей пансионата «Цветы жизни».

Ребята с большим уважением и трепетом отнеслись к подготовке, ведь выступать им предстояло перед теми, кто в годы войны, будучи совсем ещё девочками и мальчишками, помогали ковать Победу в тылу, а в послевоенные годы поднимали страну из руин.

Дети проникновенно читали стихи о подвиге русского солдата, исполнили песни «О той весне», «Победа придет», а также вместе спели легендарные фронтовые песни «Катюша» и «Смуглянка», которые помогали солдатам поднимать боевой дух. Завершением концерта стала музыкально-танцевальная композиция с российскими флагами «Вперед, Россия», которая стала олицетворением мощи и силы нашей страны.

Мы видели восторженные лица жителей пансионата, которые плакали от горестных воспоминаний и в то же время радовались сегодняшнему мирному дню, умилились выступлению маленьких артистов. Казалось бы, разве могут наши маленькие дети понять, что такое война, боль и утраты, про которые рассказывают им взрослые... Оказывается, могут: они слушают и, больше того, по-своему понимают, и когда поют песни, читают стихи, вкладывая в них чувства, которые рвутся из их маленьких сердец.

По окончании праздничного концерта дети подарили всем присутствовавшим



изготовленные своими руками значки с георгиевской ленточкой - символом Победы. Во время чаепития наши воспитанники услышали искренние слова благодарности от жителей и сотрудников пансионата, которые

вновь и вновь приглашали нас в гости. Для наших детей это главная награда.

Елена ЧУСОВИТИНА.
Воспитатель МКУ СРЦ «Радуга».
Фото автора.

Незабываемая встреча состоялась

На протяжении десятилетий День Победы остается самым трогательным, самым душевным праздником страны.



В канун празднования 9 Мая ребята 7 «А» класса школы № 19 посетили своих подопечных - ветеранов Буймовых Ивана Филипповича и Пелагею Павловну. Это люди с большой буквы. Они всегда нам рады, ждут и готовят для нас какой-нибудь сюрприз и сладкий стол. Иван Филиппович в годы войны был боевым лётчиком и испытал на себе все тяготы того времени. Пелагея Павловна в тылу защищала Родину и с нетерпением ждала своего Ванечку. Так она ласково до сих пор называет своего мужа. Они вместе уже 70 лет, но до сих пор с большим трепетом относятся к друг другу.

Ребята подарили ветеранам

открытки, сделанные своими руками, в честь 9 Мая. Пелагея Павловна и Иван Филиппович за чашкой чая рассказывали о своей трудной, но интересной жизни. Семья Буймовых подарила ребятам тексты песен о войне для школьного музея.

Незаметно прошли часы общения с этими героическими людьми. Уходить не хотелось! Мы еще не ушли, но между собой договариваемся уже о следующей встрече.

Дорогие ветераны, спасибо вам за наше счастливое детство и мирное небо над головой. Низкий вам поклон!

Ж.С. ИВАНЮГО.

Классный руководитель 7 «А» класса МБОУ «ООШ № 19».

РЕКЛАМА

Уважаемые горожане!

Продолжается розыгрыш денежных призов среди наших читателей.

Условия розыгрыша просты!

Для того чтобы принять участие в акции, необходимо с 1 октября 2016 г. по 9 июня 2017 г. приобрести номера «Городской газеты», вырезать из них купоны «Городок», таким образом собрать 70 штук, предварительно заполнив графы (Ф.И.О., адрес, телефон). После чего принести их в редакцию газеты «Городская газета» (ул. Пушкина, 4а).

По итогам розыгрыша, который состоится накануне празднования Дня города, 18 счастливых станут обладателями денежных призов:

**главный выигрыш 10 000 рублей,
два выигрыша по 5 000 рублей,
пять выигрышей по 1 000 рублей,
десять выигрышей по 500 рублей.**

С более подробной информацией о розыгрыше вы можете ознакомиться на сайте газеты: www.gazeta-leninsk.ru.

«Городок»

Розыгрыш призов-2016 №64

Фамилия _____

Имя _____

Отчество _____

Телефон _____

Адрес _____

Об условиях розыгрыша читайте на сайте www.gazeta-leninsk.ru

ПАМЯТЬ

Альбом семьи Грико

Музей не может жить без дарителей, которые постоянно передают в наши фонды ценные экспонаты.

Времена меняются, поэтому порой бывает очень трудно найти документы, вещи, предметы, свидетельствующие о том, что происходило тогда. И вот здесь нам приходят на помощь дарители, пополняющие фонды тем, что сохранилось дома. Об одной из таких помощниц хотелось бы рассказать к Международному дню музеев, который отмечается 18 мая.

Мы всегда с благодарностью вспоминаем тех, кто по крупицам собирал музейные коллекции. Это А.М. Строганов, А.И. Никатов, А.В. Куликов, Н.Г. Маценко, Т.В. Чухно – люди, без труда которых просто не было бы действующих экспозиций. А комплектование фондов идет постоянно, в том числе и с помощью наших дарителей.

Дарители – так мы называем друзей музея, которые приносят нам семейные реликвии, считая, что они должны храниться здесь как часть истории Ленинска-Кузнецкого.

Так говорит Валентина Викторовна Грико: «Я – как Плюшкин. Мне жалко выбрасывать! Буду рада, если все это сохранится в музее и, может, станет когда-нибудь частью выставки. Отдаю всё это вам; я несколько не жалею, расставаясь с тем, что мне дорого».

С семьей Грико мы знакомы с 1983 года. Они передали в музей фото 1935 года, где Надежда Григорьевна, мама Валентины Викторовны, запечатлена вместе со своей подругой Е.Г. Макаровой. Елизавета Григорьевна была легендарной личностью в истории рудника: в начале 40-х годов она стала директором шахты «Полысаевская», а сфотографировались молодые горные инженеры в парке имени Горького, когда приехали работать в Ленинск на шахту имени



Кирова после окончания института. Музей хранит также книги, переданные этой семьей. Елена Христофоровна, бабушка Валентины Викторовны, собрала подшивку журнала «Путеводный огонек» начала прошлого века, есть в коллекции «Таинственный остров» Жюль Верна 1915 года издания и другие редкие книги. Сама Валентина Викторовна по профессии – врач-стоматолог. В 1963 году она окончила стоматологический факультет Кемеровского медицинского института и с благодарностью вспоминает своего наставника Николая Петровича Зорина. Вот книга с его личной

печатью – «Хирургические методы лечения заболеваний челюстей». Она была главным справочником для начинающего врача.

А с этим чемоданом мама приехала в Ленинск в 1935 году из Томска, – показывает нам дорогие сердцу вещи своих родителей Валентина Викторовна. – Вот портфель моего папы Виктора Владиславовича. В 50-е годы он был директором горного техникума.

Есть в коллекции и её собственная сумка-балетка, с которой она ходила в институт, а ещё – подарочные сувениры, кукла с заводным механизмом, атрибут

праздничного стола – тортовница 60-х годов, альбом с пластинками и электропроигрыватель.

Конечно, нельзя не перелистать семейный альбом 50-60-х годов, где все фотографии ещё черно-белого качества. Альбом семьи Грико теперь тоже будет храниться в музейных фондах. Но на этом дарительница не успокоилась, пообещав, что скоро передаст музею еще часть семейного архива, жизнь которого продлят музейные витрины.

Тамара СЫТИНА.

Хранитель краеведческого музея.

Фото из музейного архива.

ПРОДАМ

Дачу (Спецконтора, с/о «Элемент»). Участок сухой, солнечный, 6 соток. Дом, 60 кв. м (есть погреб, камин). Баня, гараж, колодец, теплица. ☎ 8-903-907-79-46, 8-903-984-86-42.

СДАМ

В Ленинске-Кузнецком – в аренду торговую площадь, 170 кв. м. Недорого. Удобная парковка, отдельный вход. 3 месяца рекламы – в подарок! ☎ 8-9000-53-53-53.

УСЛУГИ

Бронируем места в санаторий «Серебро Салаира» на лето 2017 года. Не менее чем за 30 дней до заезда на лето и за 10 дней на май. Номера со всеми удобствами, 4-разовое комплексное питание, лечение – по назначению врача. Бронирование бесплатно! Стоимость в мае на 10 дней: трехместный номер – 12 500 руб., двухместный – 16 500 руб., одноместный – 20 000 руб. Стоимость с 1 июня по 31 августа: трехместный номер – 13 750 руб., двухместный – 18 150 руб., одноместный – 20 000 руб. Путевка «Мать и дитя» с 1 мая по 31 августа – 25 000 руб. за 10 дней. Детский лагерь (21 день) – 18 000 руб. Приглашаем к нам за здоровьем! Лицензия №ЛО-42-01-004184 от 16.02.2016 г. ☎ 8-951-180-32-99, Николай Федорович.

Строение и кровля крыш, а также все наружные и внутренние работы. Отопление, электричество. Пенсионерам скидки. ☎ 8-903-070-63-86, 8-923-484-80-89.

ТРЕБУЮТСЯ

Межмуниципальный отдел МВД России «Ленинск-Кузнецкий» на конкурсной основе приглашает на службу граждан в возрасте от 18 до 34 лет, не имеющих судимости. Мужчин, отслуживших в рядах Вооруженных сил РФ и имеющих образование не ниже среднего (полного) общего. Женщин – при наличии высшего юридического образования. На должности: оперуполномоченного отдела уголовного розыска, участкового уполномоченного полиции, инспектора ДПС, полицейского патрульно-постовой службы, следователя. Обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лермонтова, 6. ☎ 8 (384-56) 3-40-76, 3-36-75.

На должность эксперта-криминалиста отдела по обслуживанию г. Ленинска-Кузнецкого, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов ЭКЦ ГУ МВД России по Кемеровской области приглашает на службу мужчин с высшим образованием, отслуживших в рядах ВС, годных по состоянию здоровья. Зарплата от 40 тыс. руб. Обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Трестовский, 5, 3 этаж. ☎ 8 (384) 56 5-42-11.

Учреждение примет на работу специалиста по работе с инженерными сетями, образование – не ниже среднетехнического, организаторские способности, знание основ делопроизводства, уверенный пользователь ПК. **Справки по телефонам: 7-37-58, 5-27-55 или резюме по факсу 7-13-92.**

«Городская газета» №38 (20909) 17 мая 2017 года

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» Ленинск-Кузнецкий городской округ.
Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».
Главный редактор Н.В. ТИХОНОВА.

ИЗДАТЕЛЬ:
Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» Ленинск-Кузнецкий городской округ.
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ:
652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 4а.
ФАКТИЧЕСКИЙ АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ:
652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 4а.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 4а.
Телефоны редакции:
главный редактор, заместитель главного редактора – 5-43-43, 5-43-68; бухгалтерия – 3-11-01.
Электронный адрес: GorodGaz@yandex.ru

Газета отпечатана в ЗАО «Типография «КП» в Кемерове» (г. Кемерово, ул. Карболитовская, 1г). Объем 8 полос формата А3. Время подписания номера в печать: по графику – в 16.00; фактическое – в 15.45 16.05.2017г. Печать офсетная. Заказ 825. Тираж 2 444 экз. Выходит 2 раза в неделю: среду, пятницу.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 30 декабря 2015 г. Рег. ПИ № ТУ 42 – 00838.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

В розницу – свободная цена.
Подписной индекс 51915.